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РЕКОМЕНДАЦІЙНА СИСТЕМА З ДІЄТИЧНОГО
ХАРЧУВАННЯ

Левитський Ю.О., студент IV курсу факультету КІПтаК
Одеська національна академія харчових технологій,

м. Одеса

Дієтичне харчування — це лікувальне харчування хворої 
людини. Воно є обов'язковою частиною комплексного лікування. В 
одних випадках дієтичне харчування — це основний лікувальний 
засіб, в інших — необхідний, на фоні якого застосовують усі інші 
лікувальні заходи.

В основу дієтичного харчування покладено теорію 
збалансованого харчування. Дієтичне харчування ґрунтується на 
принципі максимальної збалансованості основних харчових речовин у 
добовому раціоні з урахуванням механізмів перебігу хвороби та стану 
ферментативних систем хворого. Лікувальна дія дієтичного 
харчування забезпечується:

1) спеціальним підбором харчових продуктів;
2) визначеними співвідношеннями між основними харчовими 

речовинами;
3) відповідною технологією приготування дієтичних страв. 

Наприклад, виключенням з дієти окремих харчових продуктів можна 
значно знизити в ній вміст холестеролу, жирів, натрію, цукру, а 
відварюванням м'яса та риби — вміст пуринів та екстрактивних 
речовин [1].

Дієтичне харчування призначають майже всім пацієнтам після 
проходження лікування у стаціонарі, але зазвичай люди забувають про 
необхідність здорового харчування одразу після настання ремісії, що 
часто призводить до повернення хвороби. 

Для того, щоб зробити дієтичне харчування різноманітним та 
зручним, можна використовувати рекомендаційну систему. 
Рекомендаційні системи – це програми, що функціонують на основі 
даних про користувача та предметну галузь і надають інформацію та 
різноманітні поради для полегшення процедур прийняття рішень. Така 
програма може проаналізувавши стан пацієнта за введеними 
характеристиками рекомендувати йому ті чи інші  страви та режим 
харчування. На Рисунку 1 наведена схема баз даних (БД) системи 
дієтичного харчування.
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Рис. 1 – Схема БД системи дієтичного харчування

У подальшому планується створення інтерфейсу системи та 
розробка системи вироблення рекомендацій.

Література
1. Організація дієтичного харчування [Електронний ресурс] –

Режим доступу до ресурсу: 
https://pidruchniki.com/2015060965405/turizm/organizatsiya_diyetichnogo
_harchuvannya.

Науковий керівник – канд. техн. наук,
доцент Селіванова А.В.

РОЗРОБКА ДОДАТКУ ДЛЯ ВЕДЕННЯ 
АМБУЛАТОРНОЇ КАРТИ ПАЦІЄНТА

Мишелов М.П., студент ІІІ курсу факультету КІПтаК
Одеська національна академія харчових технологій,

м.Одеса

Медична карта амбулаторного хворого є основним медичним 
документом пацієнта, який проходить обстеження і лікування в 
амбулаторно-поліклінічних умовах. Карта заводиться на кожного, хто 
перебуває на обліку в амбулаторно-поліклінічному закладі. У 
поліклініці (амбулаторії, консультації) до карти хворого заносяться 
короткі відомості при кожному відвідуванні (з метою лікування, 
профілактичного огляду та ін.). Медична карта амбулаторного хворого 
заповнюється у всіх міських і сільських установах, які ведуть 
амбулаторний прийом.
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